
Aineistotehtävän ratkaisut
Joihinkin tehtävän kysymyksiin on useita oikeita ratkaisuja. Tässä ei ole lueteltu kaikkia niitä.

1. (a) Virtauksen arvo on 6.

(b) Virtaus ei ole maksimaalinen. Perustelu: Alla olevassakuvassa on arvoltaan suurempi
virtaus. Kuvassa on virtauksen lisäämisessä käytetyn täydennyspolun kaaret lihavoitu. Polun
merkitsemistä ei vaadita.
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2. (a) Alla on sama verkko piirretty kahdella tavalla. Ratkaisuun riittää yksi.
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(b) Virtaus ei ole kelvollinen, koska solmuun 3 tuleva virtaus on eri suuri kuin solmusta
3 lähtevä virtaus:f13 + f43 = 2+ 1 = 3, mutta f32 + f35 = 2+ 2 = 4. Tilanne on sama
solmussa 5:f35+ f65 = 2+1= 3, muttaf57 = 2. Vastaukseen riittää huomata tilanne toisessa
solmuista.

(c) Jäännöskapasiteetit:
(1,2) : 5−3 = 2; (1,3) : 2−2 = 0; (1,6) : 5−4 = 1; (2,4) : 7−5 = 2;
(3,2) : 3−1 = 1; (3,5) : 7−3 = 4; (4,3) : 3−3 = 0; (4,7) : 2−2 = 0;
(5,7) : 8−5 = 3; (6,5) : 2−2 = 0; (6,7) : 2−2 = 0.

(d) Täydennyspolku: 1,(1,2),2,(3,2),3,(3,5),5, (5,7),7. Täydennyksen määrä polkua pit-
kin on 2. Alla olevaan kuvaan on polku merkitty lihavoidun nuolin. Kuvaa ei vaadita.
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(e) Alla olevassa kuvassa on myös alkutilanne. Sitä ei vaadita ratkaisussa. Lisäksi kuviin on
merkitty käytetyt täydennyspolut lihavoiduin kaarin. Polkujen merkitsemistä ei vaadita.
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3. (a) Lyhimmän täydennyspolun pituus on 2.

(b) Pisimmän täydennyspolun pituus on 3.

(c) Tarvitaan kaksi kierrosta: ensin käytetään polku 1,(1,2),2,(2,4),4, sitten polku
1,(1,3),3,(3,4),4. Kummallakin kierroksella täydennyksen määrä on 100.

(d) Tarvitaan 200 kierrosta: kullakin kierroksella verkonvirtaus kasvaa yhdellä ja verkon
maksimivirtaus on 200.
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